

“女学生的手机太好偷了”

姊妹大盗3小时偷走12部手机,多数是女生的

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 10月31日,一对30多岁的姐妹频繁地出入泉城路沿街商店,进店不买东西,但“收获”不少。在3个小时里,她们竟然在泉城路偷了12部手机,其中多数是女生的。

泉城路每天人流都非常大,特别是周末,更是人头攒动。“近期,我们发现每到周末警情就比较多,特别是一些盗窃等侵财案件时有发生。”泉城路派出所副所长刘诚预感到有不法分子趁泉城路人多行窃,于是便让现行组的队员在街面上布控。

10月31日下午,民警王理博身着便衣在泉城路上巡逻,发觉两名女子的行踪非常可疑。这两名女子每看到人多的商店,便进去看看,两人从来买东西,只是向人多的地方挤。

特别的是,这两名女子在商店外面的时候有说有笑,但是一进入商店便仿佛是陌生人。下午1点多,王理博看到这两名女子进入了一个人非常多的商店。不一会儿,其中一名女子将一个白色的手机从里面拿出来,交给门口的另外一名女子。随后,门口这名女子走到一个偏僻处将手机卡取出。

等两名女子离开这家店之后,民警询问店里的人员是否有人丢东西,但是没人说自己丢东西。民警并没有放弃跟踪这两名可疑女子。大约二十分钟之后,一名女学生打电话报警称,手机在刚才的商店里面被偷了。由此,民警更加肯定是那两名妇女所为。

下午2点多,这两名妇女再次进入那家商店。很快,两人找到下手的对象。可是,她们的一举一动已经在民警的视线里。其中一名女子慢慢地靠近正在选衣服的人,一只手悄悄伸进一名年轻女子的口袋里,偷出一部手机。

正在这时,民警迅速将该女子擒住,同时将门口的另一女子抓住。民警现场检查两名嫌疑人的提包,里面竟然有六部手机。随后,民警通过提包里的一把钥匙,在一超市的储



在赃物面前,嫌犯一直低着头。

记者 杜洪雷 摄

藏柜中又发现了一些手机。

经审讯,两名女子竟然是亲姐妹,姓孟,姐姐嫁到临沂,而妹妹在老家泗水。10月31日上午,两人坐长途客车从泗水赶到济南,并直奔泉城路。

当被问及下手的对象时,两名

嫌犯中的姐姐毫不犹豫地说到,“女学生的手机太好偷了”。在已落实的10部手机中,其中有7部从女学生身上偷的。“她们很多人都把手机放在裤子口袋里,所以很好偷。”嫌犯说道。

目前,此案正在进一步调查。

社会万象

汽修厂内汽车被盗 窃贼竟是俩汽修工

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 袁玮 姜鹏) 近日,两名汽修工监守自盗,偷走了汽修厂内的两辆汽车以及其他物品。槐荫警方接警后将两名嫌犯抓获,追回赃物。

10月22日上午8时许,匡山派出所接槐荫区某汽修厂经理胡某报警称:10月22日早上7时许,他发现汽修厂内在修的一辆桑塔纳3000轿车和一辆五菱面包车被盗,同时被盗的还有汽车电脑检测仪两台,汽车机油20余桶及汽车防盗器等物,涉案价值约15万元。

由于案情重大,派出所立即组织民警赶赴现场与槐荫刑警大队民警对现场展开勘验和调查走访工作。现场种种迹象表明犯罪嫌疑人对汽修厂非常了解。

据此,民警首先对汽修厂内部人员展开排查。同时,通过车辆被盗后的活动轨迹,民警调取嫌疑人可能逃窜路线的监控录像。10月25日上午,办案民警在观看一处路口调取的录像时,发现了其中一辆被盗车的踪迹。由于光线昏暗,民警无法获得清晰的驾驶被盗车辆人员的图像。

办案民警利用不清晰的图像与该汽修厂的所有员工及其他熟悉该汽修厂情况的人员进行比对。在比对过程中,民警发现该

汽修厂的一名在职维修工刘某某与驾驶被盗车辆的嫌疑人特征相似。经调查,民警发现刘某某具备作案时间和条件,所穿衣物也与嫌疑人衣着相同。民警找来胡经理和汽修厂员工进一步辨认,一致认定驾驶被盗车辆的嫌疑人就是刘某某。

于是,办案民警立即对重大嫌疑人刘某某进行传唤。刘某某起先拒不承认犯罪事实,但在诸多证据面前,不得不如实供述作案经过。10月22日凌晨,他与汽修厂的另一名维修工蒋某某在某网吧上完网,回到住处闲聊时感觉手头缺钱,两人便打算对自己所在的汽修厂下手。

随后,两人窜至汽修厂内,本想偷些机油,防盗器等物,但看到经他二人之手修好的两辆汽车停在院内时,便萌生了“既然偷就偷个大的”的念头。于是,二人进入办公室,找到两辆车的钥匙,顺利完成了盗窃。

办案民警根据刘某某的交待,在东北环联小商品批发市场北侧的小区后将未来得及出手的两辆汽车及其他赃物追回。同时,民警赶赴梁山县将请假回家避风头的另一名犯罪嫌疑人蒋某某抓获。

至此,这一特大盗窃案告破,所有赃物全部追回。



嫌犯指认盗窃的车辆。 袁玮 摄

校园发传单被保安罚200元

派出所出面协调后学校将钱款退还

本报96706热线消息(记者 吴金彪) 趁周末空闲之际,两个刚毕业的大学毕业生到省城某高校校园散发传单,没想到刚进入校门就被保安发现并罚款200元。事后经当地派出所协调,校方将钱款、物品退还给两个年轻人。

小侯2010年从学校毕业,没有

找工作,在网上开了一家卖玫瑰制品的网店。10月31日下午4点左右,他和同学小王带了部分玫瑰制品,一起来到位于长清区的山东联合大学散发传单,没想到刚发了几张名片和宣传单就被保安发现了,并被罚了200元现金。事发后他们感到很委屈,遂向当地派出所

报了警。

记者从长清公安分局潘村派出所了解到,接到报警后,他们就此事进行了处理,11月1日上午已经将钱物交还给了两个年轻人。

山东千舜律师事务所律师王伟说:“学校保安可以制止,但没有罚款的权力。”

成龙学校

培训不再东奔西走,小学、初中、高中一条龙培训

一对一辅导
专业教师对每一位学员制定一套学习方案,快速提高成绩。咨询电话: 86164993

VIP会员最低5折
随报随学

小学部

趣味数学 快乐作文
少儿英语 牛领科技
少儿舞蹈 少儿美术

秋季双休日班

初中部

初中双休日班: 巩固提高、总结重点难点, 指导学习方法。
初中中考班: 总结复习, 专题训练, 指导考试技巧和方法。

高中部

高中双休日班: 巩固提高、总结重点难点, 指导学习方法。
高考备考班: 依高考大纲为导向, 总结复习, 专题训练, 指导考试技巧和方法。

不满意随时可退学, 寒假衔接班预报中! 空调教室, 就近入学!

解放桥: 86464405 86408666 大观园: 86019637 86019541 网址: www.cln.net

对租赁房进行“扫盲”行动

济南警方抓获21名外地逃犯

本报11月1日讯(记者 杜洪雷 通讯员 宋超 王文倩) 近期,济南市公安机关对全市租赁房屋集中开展为期两个多月的“扫盲”专项行动,抓获潜在在出租房屋中的外地逃犯21名,并依法对256名违反治安管理规定的外租房主进行了警告、罚款等治安处罚。

近年来,济南市出租房屋逐渐增多,但部分出租房屋房主受经济利益驱动,逃避治安管理,不主动到公安机关登记备案,由此造成部分出租房屋未纳入管理视线,形成管理盲区,有的出租房屋甚至成为不法分子

预谋、实施犯罪和窝藏、销赃的地点。一批外地逃犯、流窜犯借助漏管失控的出租房屋作为藏身之地,给社会治安带来严重隐患。

近期连续破获了几起重大案件,涉案人员均为藏匿在出租房屋中的外来人口。针对这一严重危害社会治安的突出问题,10月18日以来,济南市公安机关在全市集中开展了出租房屋治安管理“扫盲”专项行动,该行动力争彻底扫除出租房屋管理盲区,堵塞管理漏洞,净化社会治安环境。

目前,济南警方正按照“逐户清理、逐人登记,严格审查、不留死角”的原则,对

全市所有出租房屋开展摸排登记。自专项行动开始以来,已出动警力千余人次,对全市出租房屋聚集地区集中开展了十余次“拉网式”、“地毯式”清查。

自行动开展以来,已抓获潜藏在出租房屋中的外地逃犯21名,并依法对256名违反治安管理规定的外租房主进行了警告、罚款等治安处罚。同时,全市已有1564名出租房屋房主主动到公安机关登记备案。

下一步,警方将继续加大清查整治力度,对长期存在的管理难点,以及敲不开门、见不到人的出租房屋,逐一落实管理措施。